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ORF-Sender
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Die damaligen Grundeigentümer, die _________________ verkauften das Grundstück, und so errichtete man im Jahre ___________ die erste Sendeanlage in Linz. 
Sie bestand ursprünglich aus zwei _________ mit je einer Höhe von _________ Metern. 
Der Sendemast wurde zur Übertragung von ________________ verwendet. Im Laufe der Zeit war man mit der Sendeleistung nicht mehr zufrieden, da sie durch andere _________ gestört wurde und man veränderte den Mast. 
Seit 1955 wird der Sender auch für __________________________ verwendet. 

Heute versorgt dieser Sendemast nur mehr die ______________________, da man in _______________________ einen weiteren Sender zur Versorgung Oberösterreichs aufgestellt hat.
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Diese Wörter können dir helfen:

1928 – 45 – Sender – Stadt Linz – Jesuiten – Türmen – Radioprogramm – Fernsehsendungen - Lichtenberg

ORF-Sender - Lösung
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Die damaligen Grundeigentümer, die Jesuiten verkauften das Grundstück, und so errichtete man im Jahre 1928 die erste Sendeanlage in Linz. 
Sie bestand ursprünglich aus zwei Türmen mit je einer Höhe von 45 Metern. 
Der Sendemast wurde zur Übertragung von  Radioprogrammen verwendet. 
Im Laufe der Zeit war man mit der Sendeleistung nicht mehr zufrieden, da sie durch andere Sender gestört wurde und man veränderte den Mast. 
Seit 1955 wird der Sender auch für Fernsehsendungen verwendet. 

Heute versorgt dieser Sendemast nur mehr die Stadt Linz, da man in Lichtenberg einen weiteren Sender zur Versorgung Oberösterreichs aufgestellt hat.
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